

<b>A tanszék neve:</b>	Polgári jogi és Polgári Eljárásjogi Tanszék	
<b>A tantárgy(elem) neve:</b>	Polgári jog IV.	<b>Kódja:</b> POJE84XL
<b>Meghirdetve:</b>	jogász <b>szak</b> - levelező (JL8) <b>tagozat</b>	
<b>Kreditpont:</b>	7	<b>Óraszám (félévi):</b> 23
<b>Számonkérés:</b>	AV	
<b>Előtanulmányi vagy társfeltételek:</b>	Polgári jog III.	
<b>Meghirdetés előadással (félév):</b>	ősz	
<b>Oktatás formája:</b>	előadás	
<b>Tematika (folyamatosan is kitölthető):</b>		
<p>Azok a hallgatók vehetik fel, akik a Polgári jog I-III. részt már teljesítették.</p> <p>Ezen belül ismertetjük a Ptk. kötelmi jogi részének az Egyes szerződések című részét, amely a leggyakrabban előforduló szerződéstípusok alanyaival, a felek jogaival és kötelezettségeivel, e szerződések teljesítésével, megszegésével foglalkozik, amennyiben a Polgári jog III. c. alatt található szabályokhoz viszonyítva több vagy más rendezésre van szükség.</p> <p>A tárgy előadója a tananyag legfontosabb kérdéseit átfogó részekből a félév folyamán zárthelyi dolgozatot írathat. A tanév nagy kollokviummal zárul, melynek anyaga a Polgári jog III. és IV. sz. tananyag. Aki felvette a tárgyat és végig hallgatta, de a vizsga követelménynek nem tett eleget, azok részére a páratlan számú félévben kizárólag vizsga meghirdetésére kerül sor Polgári jog IV. jelzéssel, de az egész tanévi anyagból</p>		
<b>Kötelező tananyag:</b>		
<p>A következőkben csak a forráshelyeket jelöljük meg, nincsen olyan tankönyv, vagy jegyzet, amelynek a kizárólagos ismerete elegendő lenne. Az itt felsorolt tankönyvek, könyvek és jegyzetek mindegyikéből a megfelelő tananyag elsajátítható. Természetesen figyelembe kell venni, az előadásokon illetve konzultációkon elhangzottakat, valamint feltétlenül figyelembe kell venni, az adott tankönyv, könyv vagy jegyzet megjelenését követő jogszabályi változásokat. Ennek megfelelően <b>a hatályos törvényszöveg a tanulás során soha nem nélkülözhető.</b> Az egyes kiadványoknál is a <b>legutóbb megjelent</b> átdolgozott kiadás a megfelelő.</p>		
<p><i>Bíró-Csáková-Csécsy-Herpai-Osváth:</i> Magyar Polgári jog. Szerződési alaptípusok. Novotni Kiadó, Miskolc</p> <p><i>Miskolczi Bodnár Péter (szerkesztő):</i> Magyar Polgári jog. Kereskedelmi szerződéstípusok Novotni Kiadó, Miskolc</p>		
<p>A polgári jog egészére vonatkozóan: A Polgári Törvénykönyv magyarázata. Szerkesztő: Gellért György KJK Kerszöv, Budapest</p>		